

# "Доктор Дент", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Доктор Дент", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Республика Хакасия

Телефон (390) 222-61-87

ИНН 1901058960

ОГРН 1031900524611

ОКПО 31901932

OKATO 95401000000

Расшифровка Абакан

OKATO

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
85	Группа	Здравоохранение и предоставление социальных услуг
85.13	Основной	Стоматологическая практика

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"Доктор Дент", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

### Арбитражная практика

"Доктор Дент", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

### Государственные контракты

## Контракт № 2.2013 опубликован 12.03.2013

Сумма	1499842 RUB
Заказчик	"Управление социальной поддержки населения города Абакана", Государственное казённое учреждение Республики Хакасия
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме
Срок исполнения	01.12.2013

### Финансирование

Источник	республиканский бюджет Республики Хакасия		
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации		
Предмет контракта			
Код ОДКП	8512109		
Наименование	Услуги по зубопротезирванию прочие		

### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Доктор Дент", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Доктор Дент", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 07.07.2003. Компания "Доктор Дент", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 655017, г Абакан, ул Советская, д 73 и специализируется на Стоматологическая практика. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1901058960, ОГРН 1031900524611, ОКПО 31901932.